

Рассылка-дайджест

Новости в Профсоюзе и образовании

на 15 декабря 2023 г.

Малика Абалаева

НОВОСТИ

в Профсоюзе и образовании

на 15 декабря 2023 года

Об участии в заседании Центрального Совета Профсоюза

Председатель Чеченской республиканской организации Профсоюза образования, член Центрального Совета Профсоюза Д.Х. Герзелиев и секретарь, заведующий организационным отделом рессвета Профсоюза У.И. Ильясов приняли участие в состоявшихся 4-6 декабря в Москве плановых мероприятиях Общероссийского Профсоюза образования.

Также Д.Х. Герзелиев и У.И. Ильясов приняли участие в состоявшемся 7 декабря заседании Центрального Совета Общероссийского Профсоюза образования и проявили активность в обсуждении повестки – «О ходе реализации в 2023 году приоритетных направлений деятельности Профсоюза на 2020-2025 годы с учетом итогов Года педагога и наставника».

По оказанию помощи

В соответствии запланированных республиканским Советом Профсоюза мероприятий по обучению профсоюзного актива, с 4-го по 6 декабря главный экономист по заработной плате рессвета А.А.Каимов побывал соответственно обозначенных дат: в Урус-Мантановском, Ачхой-Мартановском и Серноводском районах; Висаитовском, Шалинском районах и городе Аргун; в Ахматовском, Байсангуровском и Шейх-Мансуровском районах с целью оказания помощи председателям Координационных советов первичных профсоюзных организаций общеобразовательных учреждений.

Как сказал Абдурахман, главное внимание в беседах уделялось вопросам формирования работникам образовательных учреждений заработной платы. Поднимались вопросы, связанные с своевременной выплатой зарплаты, определению вопросов, на которые следует уполномоченным обращать внимание в рамках правильности начисления работнику заработной платы.

– Во встречах принимали участие рядовые члены профсоюза и высказывали проблемы, которые имеют место в их учреждениях относительно заработной платы, – отметил он.

Обучение профактива

В рамках деятельности республиканского Совета Профсоюза по обучению профсоюзного актива 7 декабря в Доме профсоюзов открылся двухдневный обучающий семинар для впервые избранных председателей первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений республики.

Семинар открыла и приветствовала его участников заместитель председателя организации Профсоюза Тамара Шарпудиновна Эльмурзаева.

Она рассказала об организационно-уставных нормах деятельности Профсоюза, о том, как должна строиться работа профкома и как организовать и провести профсоюзное собрание.

Далее, в течение дня перед участниками с лекциями по содержанию и постановке в ППО работы по направлениям профсоюзной деятельности выступили: главный правовой инспектор М.А. Исраилов, главный экономист рессвета А.А. Каимов, главный технический инспектор по охране труда и здоровья Р.Ю. Мусаев. О деятельности КРК ППО проинформировал З.А. Мусаев, председатель республиканской КРК. О вопросах финансовой деятельности ППО рассказала М.М. Досиева, заместитель председателя организации Профсоюза.

8 декабря семинар продолжился с выступлением У.С. Исаева, главного специалиста информационного отдела рессвета по вопросу «Роль председателя и уполномоченных ППО по информационной работе, как работать с информационными ресурсами рессвета Профсоюза и первичной профорганизации». Далее по вопросам, как организовать и вести в ППО профсоюзный кружок, номенклатура дел «Цифровой Профсоюз, АИС. Об электронных билетах и электронном учете членов профсоюза» выступила заместитель председателя организации Т.Ш. Эльмурзаева.

По вопросам аттестации педагогических работников на установление квалификационной категории с учетом изменений Положения об аттестации выступил М.А. Исраилов, главный правовой инспектор рессвета. О Фонде социальной поддержки учителей (ФСПУ) рассказала заместитель председателя организации М.М. Досиева.

По окончании теоретической части, состоялось тестирование и вручение участникам семинара Сертификатов.

Продолжаются выездные семинары

В соответствии запланированных республиканским Советом Профсоюза мероприятий по обучению профсоюзного актива, с 4-го декабря главный экономист по заработной плате рессвета А.А.Каимов проводит выездные семинары в районах с целью оказания помощи председателям Координационных советов первичных профсоюзных организаций общеобразовательных учреждений.

Как сказал Абдурахман, главное внимание в беседах уделяется вопросам формирования работникам образовательных учреждений заработной платы. Поднимаются вопросы, связанные своевременной выплатой зарплаты, а также высказываются мнения по постановке актуальных вопросов, на которые следует уполномоченным обращать особое внимание.

–По состоянию на 15 декабря подобные семинары состоялись в 16 районах, в оставшихся 4-х состоятся на будущей неделе, – отметил Абдурахман.

По итогам Правления ФСПУ

12 декабря состоялось очередное заседание Правления Некоммерческого фонда (ФСПУ), в котором принял участие и выступил председатель организации Профсоюза Д.Х. Герзелиев.

В ходе заседания были рассмотрены вопросы о выплате займов и поступлении накопительных сумм в ноябре, а также заслушана информация по поступлениям паевых взносов накопительной части членов ФСПУ за ноябрь 2023 года. По обозначенным вопросам доложил заместитель председателя Правления ФСПУ Х.И. Загалаев.

Также были названы имеющиеся суммы на счетах в разрезе каждого района.

Сделаны выводы: представителям рессвета в районах усилить контроль за работой председателей ППО по учету ФСПУ и погашению займов.

В своем выступлении М.М. Досиева проинформировала о том, что по состоянию на 1 декабря 2023 года в ФСПУ состоит 5128 человек. Подвела итоги по вопросам повестки.

По обсужденным вопросам выступил Д.Х. Герзелиев и предложил на очередном совещании штатных работников рессвета пофамильно и в разрезе учреждений образования озвучить об имеющихся задолженностях по состоянию на 1 декабря 2023 года.

Подписан проект о МРОТ на 2024 год

Председатель Чеченской республиканской организации Профсоюза Даутхан Хизирович Герзелиев 14 декабря принял участие в заседании Республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. На заседании был обсужден и подписан сторонами проект Соглашения между Правительством Чеченской Республики, Республиканским союзом «Федерации профсоюзов Чеченской Республики» и Республиканским объединением работодателей «О минимальной заработной плате в Чеченской Республике на 2024 год».